

ΛΑΪΚΗ  
ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ

ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ

ΠΡΟΣ

ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ κ. ΚΟΥΛΟΥΡΗ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ

ΓΗ ΔΗΜΑΡΧΟ κ. ΘΩΜΑΪΔΟΥ

ΤΟΥΣ ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΤΩΝ ΠΑΡΑΤΑΞΕΩΝ

ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥΣ

Κύριε πρόεδρε

Οι εκλεγμένοι με την Λαϊκή Σύσπειρωση στους δήμους Αμαρουσίου, Χαλανδρίου, Ν. Ιωνίας, Βι. Ηρακλείου και Πεύκης - Λυκόβρυσης καταθέτουν το παρακάτω ψήφισμα ενάντια στην παράδοση του Ολυμπιακού Κέντρου Αντισφαίρισης του ΟΑΚΑ σε ιδιωτικά συμφέροντα.

Η Λαϊκή Σύσπειρωση Ν. Ιωνίας καταθέτει το ψήφισμα και ζητά να εισαχθεί στην επόμενη τακτική συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου ώστε να παρθεί απόφαση από το σώμα απέναντι στους σχεδιασμούς της κυβέρνησης.

ΨΗΦΙΣΜΑ

ΝΑ ΜΗΝ ΠΑΡΑΔΟΘΕΙ

ΤΟ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΟΑΚΑ ΣΕ ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΑ

Στα πλαίσια του κυβερνητικού σχεδίου «ΟΑΚΑ 2.0», για τη στήριξη των κερδών των επιχειρηματικών ομίλων και όχι των λαϊκών αναγκών, πρόσφατα δημοσιεύτηκε διακήρυξη ανοικτού πλειοδοτικού διαγωνισμού, για την εκμίσθωση του συνόλου του Ολυμπιακού Κέντρου Αντισφαίρισης.

Συγκεκριμένα, επιχειρείται η παράδοση ολυμπιακών εγκαταστάσεων δημοσίου συμφέροντος 70.000 τ.μ., που αποτελούν περιουσία του ελληνικού λαού σε ιδιωτικά συμφέροντα. Είναι χαρακτηριστικό ότι, για την προστασία των κερδών του, ο υποψήφιος «επενδυτής» δε θα βάλει «ούτε ευρώ» από την τσέπη του για τις προβλεπόμενες εργασίες «αναβάθμισης, ανακαίνισης, εκσυγχρονισμού και συντήρησης». Τα έργα αυτά θα γίνουν με χρήματα του ελληνικού λαού και ειδικότερα με πόρους από την μοιρασιά των 2,5 δισ. του Ταμείου Ανάκαμψης που προορίζονται για το σχέδιο «Ελλάδα 2.0» στο οποίο περιλαμβάνεται το ΟΑΚΑ, με περίπου 56 εκατ. ευρώ.

Ταυτόχρονα, η διαδικασία ιδιωτικοποίησης δε φαίνεται να σταματά στο Ολυμπιακό Κέντρο Αντισφαίρισης, αφού σύμφωνα με δηλώσεις του Υφυπουργού Αθλητισμού το παράδειγμα «αξιοποίησης» του Τένις θα ακολουθηθεί και για τις υπόλοιπες εγκαταστάσεις του ΟΑΚΑ. Επιπροσθέτως, πρόσφατα το Δ.Σ. του ΟΑΚΑ με απευθείας ανάθεση όρισε δύο «ανεξάρτητους» εκτιμητές για την εκτίμηση μίσθωσης των εγκαταστάσεων του Κλειστού Γηπέδου Μπάσκετ, που κι αυτό περιλαμβάνεται στα έργα του Ταμείου Ανάκαμψης όπως και το Ποδηλατοδρόμιο.

Καλούμε την κυβέρνηση να σταματήσει κάθε ενέργεια ιδιωτικοποίησης των εγκαταστάσεων του ΟΑΚΑ. Να παραδοθούν οι ολυμπιακές εγκαταστάσεις του τένις στην Ομοσπονδία, στα σωματεία, στη νεολαία, στους πολίτες των δήμων για άσκηση και αναψυχή.

Για τη Λαϊκή Συσπείρωση

οι Δημοτικοί Σύμβουλοι

Κ. Κατιμερτζόγλου, Π. Τσουκαλάς, Θ. Χαμαλίδης, Α. Ματθαίου, Ε. Μποτζιολή

Δευτέρα 21 Φεβρουαρίου 2022